

不知从何时起,有了“送考”现象。前天,全国高考的大幕拉开。在浩荡的送考大军中,送考校长成了一道别样的“风景”——他们平时是孩子的老师,辛勤地教授孩子知识;送考时,他们化身为孩子的“能量发射器”,为酷热中“赶考”的学生送去最惬意的清凉;同时,他们还是家长们的“镇定剂”,用智慧的语言安抚焦虑的爸爸妈妈……由现代快报《成长》编辑部发起的“南京魅力校长清凉送考”公益活动正式开启,本报记者兵分十路,拍下了十多位校长为孩子们送考的魅力瞬间,并制作成了温馨的视频短片,这也是孩子们收到的最好的成人礼祝福。另外,此次活动也得到了江苏施尔美整形美容医院的特别支持。

现代快报《成长周刊》“高考招生季”特别报道组

高考寄语

高考是什么?
青春为墨写答案——
高考是一次冲刺,
高考是一次跨栏,
高考是一次攀岩,
高考是一次演练。

高考只是高考,
是从今天走向明天。
淡定从容显身手,
龙门纵身一跃间!
霜刃未试今日试,
不枉十年磨一剑!

节选自南京二十九中校长、中国作家协会会员孙汉洲的“高考寄语”诗



观看校长送考
扫描二维码

现代快报
江苏施尔美®整形美容医院

携手助力高考

十二载寒窗苦读,从容赶考 十二位魅力校长,清凉送考



金陵中学 邹正

希望考生以平常心对待,有平时的实力,要相信自己一定会马到成功。家长要全面关心孩子,要根据孩子平时的实力,特别是要根据孩子的兴趣爱好来选择合适的大学。



南京市第二十九中学 孙汉洲
上联:莘莘学子,胸有丘壑,千日探骊得序,立德益智冶情健体,理想广厦奠雄基。
下联:翩翩少年,情系黎元,一朝跻身社会,修身齐家创业济世,人生征程扬远帆。
横批:铁肩担道义,妙手著文章



南京市第十三中学 屠桂芳
高考是人生不可或缺的历炼过程,昨天的已不可改变,但今天的努力可以改变昨天的轨迹。做对今天的每件事,做对遇到的每道题,您的未来将灿烂辉煌。



南京市第九中学 张恒柱

经历过大小考场的孩子们,今天只是你们无数考试中的一场,相信你们一定能发挥出应有的水平!



南京市宁海中学 黄文武

学子们,2014年高考鏖战的号角已经吹响,你们饱满的热情,让我们看到了决胜的成功;你们昂扬的斗志,让我们看到了希望的曙光!“久有凌云志,今朝上青云”,愿你们在6月的人生洗礼中镇静从容,发挥最佳,凯歌高奏,马到成功!



雨花台高级中学 穆耕森

高考只是人生的一次经历,同学们,从容自信地去亲身体验吧!



南京市第三高级中学 程学贵

证明自我,挑战自我,完善自我,超越自我。我代表南京三中的全体老师祝福你们,愿南京市第三高级中学2014届的同学们在6月的人生洗礼中淡定从容,自信乐观;也祝你们蟾宫折桂,马到成功!



南航附属高中 蒋国和

南航附中祝全体考生:梦圆2014,精彩跨越高考!



南京市第十二中学 唐云龙

带着一颗平常心走进考场,带着超常发挥走出考场,你必将收获成功!祝各位考生金榜题名!



南京大学附属中学 赵建强

厚德载物,天道酬勤;沉着应战,梦想成真!



南师大附属扬子中学 吴卫东

享受高考,静心品尝青春征程中可以证明自己的第一个机遇。



南京市玄武中等专业学校 孙兵

作为南京市唯一一所普通高考班的职业学校校长,我为我们学生有信心和普通高中校的学生同台竞技而感到自豪。